12. évfolyam
Kocka, téglatest


Név: 



A dolgozatban minden feladathoz készíts külön ábrát és minden esetben (ahol a feladat nem kéri másképp) két tizedes jegyre kerekíts!

1. Egy kocka térfogata 1728 cm3. Mekkora a felszíne és a térfogata? (4 p)

2. Egy kocka testátlója 10,39 cm. Mekkora az éle, a felszíne és a térfogata? A végeredményeket egészre kerekítve add meg!(6 p)

3. Egy téglatest egy csúcsból induló két éle rendre 11 cm és 13 cm. A felszíne 1246 cm2. Számítsd ki a téglatest hiányzó élét, és add meg a térfogatot, a lapátlókat és a testátlót! (8 p)

4. Egy téglatest oldalainak aránya 3:4:7, térfogata 2268 cm3. Mekkorák az oldalai és felszíne? (8 p)

Szorgalmi: Egy téglatest oldallapjainak területe rendre 48 cm2, 72 cm2, 96 cm2. Adjuk meg a felszínét, térfogatát, a lapátlókat és a testátlót!

